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Ενημέρωση επιμορφουμένων 

1. Η Επιμόρφωση  Α΄ και Β΄ Φάσης (συνολικά 35 ώρες) η οποία θα πραγματοποιηθεί 

στο ΠΕΚ Λαμίας, αφορά μόνο τους εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που έχουν προσληφθεί στο πλαίσιο των Πράξεων 

«Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με 

αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες» και είναι υποχρεωτική για όσους 

έχουν προσληφθεί από τους ενιαίους πίνακες γενικής αγωγής και προαιρετική για 

όσους αναπληρωτές έχουν προσληφθεί από τους πίνακες ειδικής αγωγής  

 

Επισημαίνεται ότι οι αναπληρωτές που έχουν προσληφθεί από τους ενιαίους 

πίνακες γενικής αγωγής  και δεν έχουν παρακολουθήσει το πρόγραμμα πρέπει να 

καταθέσουν σχετική υπεύθυνη δήλωση στη Δ/νση που ανήκουν. 

 

2. Όσοι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί την παρακολούθησαν τα σχολικά έτη 2012-13 

και 2013-14  δεν  θα παρακολουθήσουν ξανά το συγκεκριμένο πρόγραμμα 

επιμόρφωσης κατά το σχολικό έτος 2014-15.  

 

Οι αναπληρωτές αυτής της κατηγορίας πρέπει να καταθέσουν επίσης, σχετική 

υπεύθυνη δήλωση στη Δ/νση που ανήκουν. 

 

3. Εκπαιδευτικοί που παρακολούθησαν την Α’ και Β’ φάση επιμόρφωσης  τα 

σχολικά έτη 2012-13 και 2013-14  και  δεν έλαβαν βεβαίωση παρακολούθησης  

λόγω απουσιών, δύνανται να παρακολουθήσουν κατά το σχολικό έτος 2014-2015 
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τις ώρες που υπολείπονται από την ολοκλήρωση της επιμόρφωσης, προκειμένου να 

λάβουν τη βεβαίωση παρακολούθησης.  

 

Οι αναπληρωτές αυτής της κατηγορίας πρέπει να καταθέσουν επίσης, σχετική  

υπεύθυνη δήλωση στη Δ/νση που ανήκουν. 

 

4. Δεν αφορά τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς του τακτικού προϋπολογισμού. 

 

5. Δεν αφορά τους μόνιμους εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης. 

 

6. Δεν αφορά τους αναπληρωτές του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) και 

του Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (ΕΒΠ). 

 

7. Δε σχετίζεται με την Εισαγωγική Επιμόρφωση Νεοδιόριστων εκπαιδευτικών. 

 

Επισημαίνεται ότι η Επιμόρφωση Α’ και Β’ φάσης θα διεξαχθεί σε μη εργάσιμες 

ώρες ή και ημέρες . Δύναται να διεξαχθεί απογευματινές ώρες εργάσιμων ημερών 

με την προϋπόθεση ότι οι εκπαιδευτικοί δεν θα απαλλαγούν από τα διδακτικά 

τους καθήκοντα και θα εργάζονται κανονικά στις σχολικές τους μονάδες ώστε να 

μην παρεμποδίζεται η λειτουργία τους.  

 

Ενημέρωση επιμορφωτών 

Θα πραγματοποιηθεί επικαιροποίηση του Μητρώου Επιμορφωτών του ΠΕΚ Λαμίας 

που έχει ήδη διαμορφωθεί κατά τα προηγούμενα σχολικά έτη, ανά θεματική 

ενότητα.  

Για το λόγο αυτό θα υποβάλουν αίτηση: 

Α) όσοι έχουν ήδη ενταχθεί στο Μητρώο Επιμορφωτών του ΠΕΚ Λαμίας κατά  τα  

προηγούμενα  σχολικά  έτη και επιθυμούν να συμμετέχουν ως επιμορφωτές στο 

επιμορφωτικό πρόγραμμα του σχολικού έτους 2014-15: 

1)  να επιβεβαιώσουν την συμμετοχή τους αν δεν έχουν επιπρόσθετα στοιχεία 

 



2) στην περίπτωση που έχουν επιπρόσθετα στοιχεία, να επιβεβαιώσουν την 

συμμετοχή τους και να υποβάλουν μόνο τα επιπρόσθετα στοιχεία, τα οποία και 

θα τροποποιήσουν την κατάταξή τους στον νέο Μητρώο Επιμορφωτών  

Β) οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να  ενταχθούν για πρώτη φορά στο Μητρώο 

Επιμορφωτών του ΠΕΚ Λαμίας  και να συμμετάσχουν ως επιμορφωτές στο 

επιμορφωτικό πρόγραμμα του σχολικού έτους 2014-15 . 

 

Το σχολικό έτος 2014-2015 η διάρκεια της Α’ και Β’ Φάσης Επιμόρφωσης ορίζεται σε 

35 ώρες, οι οποίες διεξάγονται σε μη εργάσιμες ώρες ή και ημέρες έτσι ώστε οι 

μαθητές να μη μένουν χωρίς εκπαιδευτικό κατά τη διάρκεια διεξαγωγής της 

επιμόρφωσης. 

 

Η  αίτηση των υποψηφίων Επιμορφωτών/τριών θα πρέπει να υποβληθεί 

ηλεκτρονικά από Δευτέρα 22-12-2014  έως  και  Πέμπτη  08-01-2015 (ώρα 14:00) . 

Τα σχετικά δικαιολογητικά θα κατατεθούν αυτοπροσώπως ή θα αποσταλούν  

ταχυδρομικά  μέχρι  την Πέμπτη 08-01-2015 (Ημερομηνία ταχυδρομείου):  

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του ΠΕΚ Λαμίας. 
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